

您的項目年度更新報告 玻利維亞:波托西科恰班巴

*為善用資源·部分內容或經由義工及使用翻譯與編輯軟件編製·概以英文版為準。





衷心感謝您的捐助,為波托西科恰班巴兒童和家庭的生活締造更多正向改變。誠摯送上您的項目年度更新報告,希望您能抽空細閱,了解您的支持在過去一年如何惠及受助孩子以至整個社區。

去年,重點項目著重青年賦權,以倡導他們的權利。例如參與「ARRIBA」(「實現玻利維亞青少年生殖權利」的縮寫)項目的年輕人,正在為獲得性與生殖護理做出重大改變。此外,「女權領導」項目也為年輕人提供技術和領導機會,幫助他們開闢一條通往經濟獨立的道路。由於他們的倡議,青少年及其家人擁有更健康的未來。



82

參與 18 個新設家 長小組的家長人數



121

接受了幼兒發展培訓的醫療工作者人數



18,000

發給在校兒童的口 腔衛生包數量 「當我長大後,我想成為一名醫生。我想 救治病人,幫助人們,就像培幼會幫助我 一樣。」

—— 受助孩子 Camila (10 歳)



為他人倡議



名字: VERÓNICA

年龄:18

夢想: 成為救援人員

「如果青少年能夠參與我們城市的決策,我非常 確信一切都能夠改變。」

認識 Verónica

就像您的受助孩子一樣,Verónica 正朝著實現她的目標,並為自己建設更美好的未來邁出步 伐。年輕的 Verónica 富有魅力,對跳舞、烹飪、 學業等各種活動都感興趣。現在,作為社區的領袖,她已成為其他女孩和年輕婦女的榜樣。

啟發年輕領袖

Verónica 的母親在她很小的時候就去世了,她和兄弟姐妹一直由辛勤工作的父親照顧。一家人住在農村,靠務農為生,Verónica 從小就要努力工作,才能支付她的學費和活動。

Verónica 在 11 歲時,參加了由培幼會組織的學校參訪活動,並遇到充滿活力和創造力的青少年,因而受到啟發,並加入成為培幼會領導項目的積極參與者。在接下來的 6 年裡,她的積極參與改變了她的人生:她現正在一所頂尖大學修讀心理學,並透過「女孩接管」活動取得了獎學金。

走上成功之路

在「女孩接管」活動中,Verónica 發表了強而 有力的演講,分享鄉村地區的年輕女性接受大 學教育所面臨的挑戰,令觀眾留下深刻印象。 這次演講為 Verónica 贏得了獎學金,她形容為 「一生只有一次」的難得機會。Verónica 現正 在城裡上學,她在專注學業和夢想的同時,仍 然與培幼會合作,擔任領袖角色以啟發新一代 的女孩。她說:「對我來說,這是我生活中的 一個基本部分。」



Verónica 「接管」了大學副校長一職。

我們在波托西科恰班巴的項目,幫助兒童茁壯成長



透過參與 ARRIBA 項目,年輕人倡導在其社區中提供優質、共融的性與生殖保健服務。





倡導性健康



許多波托西科恰班巴的年輕人缺乏性與生殖健康及權利的知 識。

在玻利維亞·培幼會正在實施「ARRIBA」項目·以促進性 與生殖權利教育。該項目激勵年輕人發揮領導技能·倡導自 己的權利·特別是獲得醫療護理服務的權利·以減少早孕和 性別暴力的發生。

今年·116 名年輕婦女和 47 名年輕男性參加了培訓、激勵和意識提升活動。為此,我們成立了 8 個家長小組,以促進有利於性與生殖權利的跨代對話。此外·17 個經認證的青少年綜合護理服務,現擁有訓練有素的人員,以提供優質、共融的醫療健康服務。

以女性主義為主導

促進年輕人,尤其是年輕女性的社會賦權,是挑戰性別歧視 和幫助年輕人制定未來計劃的關鍵。

「女權領導」項目促進年輕人的技術培訓。在這裡,年輕人可透過學習切合市場需求的技能,及制定商業和人生計劃來實現經濟獨立。該項目還組織網絡並提供啟動資金。今年,643名年輕婦女和531名年輕男性加強了商業和行銷技能,也提升了對性別權利的了解;3個青年網絡增進了保護、性別共融和女權領導等議題上的專業知識。

「我參與女權領導項目已有兩年,更有信心繼續實現我的夢想。我不僅是一名創業家,還是有夢想和目標的女性領袖。」

—— 來自波托西科恰班巴的 Erlinda (20 歲)

您的支持,帶來更光輝的未來



最好的還未到臨。讓我們攜手繼續致力為波托西科恰班巴 兒童締結更光輝美好的未來。

- ·波托西科恰班巴 24%人口年齡介乎 14 至 24 歲。我們將繼續支持年輕人,特別是年輕女性,促進他們社交和經濟賦權。
- · 只有小部分性活躍的年輕人採取了避孕措施。我們將繼續 為青少年提供有關性與生殖健康的資訊和資源。
- · 育有 8 歲以下孩子的父母需要支援。我們將繼續倡導父母 之間性別平等的育兒分工,並為實踐正向育兒提供資源和 教育。

衷心感謝您一直以來的支持。



「在您的支持下,我們能夠 實施多個項目。今年我們將 繼續努力,滿足社區日益增 長的需求。」

Maria Teresa Sossa 波托西科恰班巴項目經理

培幼成果



您堅定的捐助,轉化為長遠的改變:

「授之以漁」以助自力更生。兒童的福祉是我們所有項目的重中之重,並藉此為其家庭和社區帶來有效、可持續的解決方案。透過國際培幼會,您正協助受助社區改善生活和未來。

在過去 12 個月





17 個

可為青少年提供共融護理的設施

5月



1.373 名

照顧者了解到下向育兒

6月



116名

年輕婦女參加了認識提升課程

6月



26 個

社區項目實施(包括建立公園和 果園)